

这些景区考生免费

花溪温泉·水上乐园

你还以为花溪只有温泉吗,太久没出来玩不了解行情了吧。现在夏天来花溪温泉有清凉刺激的水上乐园呢。

据了解,花溪温泉·水上乐园坐落在素有“北方花都”之称的鄢陵陈化店镇。温泉水产自地层1500米以下,泉水富含锶、钾、纳等多种矿物质微量元素,属低钠盐、重碳酸钙镁型温泉。花溪温泉·水上乐园有着不同的水滑道和玩水活动,提

供不同年龄层游客无穷的欢乐,既有被誉为“水上过山车”之称的冲天回旋,又有掀起1米高海浪的疯狂海浪池,着实令人流连忘返!水上乐园还特别为儿童设计了多种儿童滑道及儿童戏水池等。

优惠活动:2014年中、高考学生凭准考证可在6月30日前免花溪温泉-水上乐园门票,同行人员享门票六折优惠。

老君山景区

洛阳老君山,道教主流全真派圣地,景区是国家AAAAA级景区,是国家级自然保护区、世界地质公园、国家地质公园。后因西周朝“守藏室史”李耳到此归隐修炼并被道教尊为太上老君而被唐太宗易名为“老君山”,沿袭至今。

老君山现已开发的景观区6处,有景点179个。道教文化区沿途庙宇历史悠久,山顶老君庙有“南有武当金顶,北有老君铁顶”之说。

生态观光区老君河有追梦谷,明太子慈娘藏身洞称为太子洞,马鬃岭南侧有3000余亩的石林景观,被地质学者称为“北国石林”。老君山乃“仙”“灵”之山,锦山秀水,风景如画。玉皇顶海拔2200米,巨阙壁立,为八百里伏牛山主峰;石林景区千峰竞秀,蔚为壮观,有“北国张家界”之美誉。

优惠活动:6月9日~6月30日,学生凭2014年中考、高考准考证到洛阳老君山景区门票全免。

黄河三峡

黄河三峡因永靖境内黄河之上的炳灵峡、刘家峡、盐锅峡而得名。在流经永靖县境内107公里的黄河主道上,大自然奇迹般地造化出了炳灵峡、刘家峡、盐锅峡三大峡谷无比秀丽的山山水水。刘家峡、盐锅峡、八盘峡三座大坝在黄河上巍然而起,炳灵湖、太极湖、毛公湖三大人工湖泊浩荡高峡之间,更勾勒出风情万千的绚丽画卷。这就是著名

的黄河三峡省级风景名胜名区。

黄河三峡,不但有无限的风光,而且文化遗存丰富多彩。悠久的历史,独特的地理环境,造就了黄河三峡深厚宏博的文化底蕴。仰韶文化、齐家文化、马家窑文化遗址遍布黄河两岸。境内汉唐古城,名载史册。

优惠活动:2014年考生持准考证到景区门票全免,免费游持续至6月30日。

童鞋们,这些景区可以优惠 准考证变身打折卡

这些景区半价

开封中国翰园

开封中国翰园是一座集诗、书、画、印之精华的大型文化宝库和中国文化名园。是有当代文化愚公——李公涛先生,带领全家,历经20年的艰苦奋斗、无私奉献建成的一座彪炳史册、辉映千秋的一座文明丰碑,一座大型的文化艺术不动产,国家AAAA级景区。

中国翰园以书法为载体,倾力打造精品文化景区和文化艺术园林。推出的刀书、口书、勺书、双笔书、蒙眼书、空心书、手指书、沙书、脚书,充分展示了中华文明的厚重与博大,中华书法的源远流长,展示了中华书法奇人的精彩绝活绝技,再一次印证了开封的厚重的文化底蕴和文化内涵。

优惠活动:高考学生凭准考证可享受半价门票优惠。

后高考时代,商家们也纷纷盯上了“后高考经济”。你的准考证,除了是你高考时的身份证,报名时的通行证,还有另外的大作为呢。“凭高考准考证购物可获赠礼品”、“凭准考证可以参与优惠活动”……一张高考准考证俨然成为了“打折卡”,吃喝玩乐畅行天下。而针对高考后的出游热,景区也不甘示弱,纷纷针对考生推出了优惠政策。想要出去玩儿,优先看看这些景区吧。

郑州晚报记者 万佳

制图 周高虹

这些景区半价

重渡沟景区

重渡沟自然风景区位于洛阳市栾川县的熊耳山,是国家AAAA级旅游景区,区内竹茂林密,野生动植物繁多,800亩竹林密密层层,可与蜀南竹海相媲美。重渡沟自然风景区凭借“水清、竹多、落差大”这些自然优势和“茶文化、竹文化、水文化、农耕文化”的有机融合,

让游客享受不尽乡村漂流的浪漫和情趣,领略到重渡沟生态旅游和乡村旅游的别样风光。

除了各种生态娱乐设施外,还有滑道、滑索、滑草及各种野外拓展训练设施。重渡沟漂流以激流勇进启漂而独具特色,惊险刺激,与众不同。还有水上跑步球、水上跳

跳床、碰碰船、游艇、垂钓等适宜于各种消费群体的花样繁多的水上娱乐项目。

优惠活动:6月9日至6月30日,所有初、高中毕业生,持准考证、学生证到重渡沟风景区游玩,即可享受优惠门票40元/人。持学生证可享受半价优惠。(原价100元/人)。

到黄河三峡,飞黄腾达,考生还免费

至6月30日,所有2014年考生持准考证到景区门票全免
桃花岛和原生态森林漂流将重磅推出

想飞黄腾达吗?飞黄就可腾达!到三峡,“飞”黄河吧!

感恩山水三峡游,祭拜夫子学业有成。乘跨黄河索道“飞”入孔子周游时依龛就穴建立的学堂夫子堂,祈求金榜题名、飞黄腾达。夫子堂为我国唯一在大河之遥、自然洞龛之

中的孔子庙宇,当前祈求学业有成的学子众多,香火非常的旺盛。

来吧,到三峡乘游船游高峡澄湖,坐索道探洞天福地玄天大溶洞,耍悬崖上的漂流吧!同时,6月份,黄河三峡巨资打造的两条游线——桃花岛

和原生态森林漂流将重磅推出!乘亚洲运力最大的缆车,登桃花岛,览山顶画廊,赏大河盆景!玩原生态森林漂流,感叹树是那么的绿,水是那么的凉,漂着是那么的爽……来三峡亲水玩水、全方位海陆空立体之旅、释放身心吧!



景区电话:0391-6077888 6678888

网址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济-济邵高速(往邵原方向)到王屋山下站,至景区25公里。